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Una funciéon f: R™ — R se dira Lipschitz si 3L > 0 tal que Vz,y € R"™ se cumple:
1f(z) = f()ll < Lllz -y

Sea f: R? — R? y supongamos que f(z,y) = (fi(z,v), fo(x,y)) para todo (z,y) € R2.
Demostrar que f es Lipschitz en R? si y solo si fi, f» también lo son.

Sea € > 0. Consideremos:
Ce={z e R":||z]cc = €}
i) Muestre que para todo € > 0, C, es cerrado y acotado.

o
ii) ; Es el conjunto C' = U C1 cerrado y acotado?

n=1

Sea f(x,y) = e* arctan(sL)

i) Determine a partir del punto (1, 3) las direcciones de méaximo crecimiento y decrecimiento.

ii) Determine a partir del punto (1, 3) el conjunto de direcciones para el cual el valor de f no
cambia.

Dada la funcion

_ arctan(i?ii) si (z,y) # (0,0)
f@y) = { « ' si (z,y) = (0,0)

i) Determinar el valor de o para que la funcion sea continua en el origen.
HINT: Puede serle util el cambio de variables: = t,y = th(t) donde %ir%th(t) =0
—

ii) Para ese valor de «, calcular %(O, 0), 2—5(0, 0)

Sean f,g: R?> — R diferenciables y F' : R? — R? definida por:

F(z,y,2) = (f(9(z,9), 9y, ), (2>, 2y) + f(z,2)9(2*,y))

Calcule DF(x,y, z)
Sea f:R? — R?, g : R — R?, g diferenciable, f definida por:

f(‘/l"’y) = ((137 + by7 Cx — by)

con a,b,ce Ra+c#0yb#0.
Si sabe ademas que ¢g(0) = (0,0) y que

D(f o g)(x) = (sen(x), cos(2x))*

Encuentre g
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